Положение 
о смотре-конкурсе женсоветов Новосибирской области
«Лучший проект– 2017»
I. Общие положения

Союз женщин Новосибирской области объявляет смотр-конкурс «Лучший проект - 2017».

II. Цели и задачи Конкурса

Цели:
· содействие развитию и укреплению гражданского общества и правового государства, расширению и организационному укреплению советов женщин, как одной из составляющих структуры гражданского общества;

· активизация деятельности советов женщин и развитие женской гражданской инициативы, повышение ответственности и уровня их самоорганизации; 
· обмен опытом и передовыми практиками местных отделений в выполнении программ и проектов Союза женщин Новосибирской области;

· совершенствование уровня и эффективности социально-значимых проектов;

Задачи: 
· мобилизовать членские организации Союза женщин Новосибирской области на проведение Конкурса, способствующего повышению гражданской активности и инициатив советов женщин; 
· раскрыть многообразие деятельности женсоветов Новосибирской области;
· выявить актуальные направления и особенности работы каждого женсовета;
· привлечь внимание общественности к деятельности женских советов с целью оказания им помощи в организации работы и развитии партнерских отношений;
· показать роль женсоветов Новосибирской области в становлении института семьи, общественно-политической жизни и социально-экономическом развитии региона
· издать Информационный вестник, обобщающий позитивный опыт работы женсоветов в Новосибирской области.
III. Участники Конкурса

Участниками Конкурса могут быть женсоветы, действующие в муниципальных образованиях городов и районов, в сельских поселениях, на предприятиях, в учреждениях и организациях, в территориальных общественных самоуправлениях Новосибирской области.
IV. Учредитель и исполнитель Конкурса

Учредителем Конкурса является Новосибирская областная общественная организация «Союз женщин Новосибирской области» в лице Правления. 
К компетенции относится:

         1) утверждение  положения о Конкурсе (далее по тексту – Положение);
        2) утверждение состава Конкурсной комиссии;
  3) подготовка информации о сроках проведения и месте подачи заявок на участие в Конкурсе и размещение ее на официальном сайте Союза женщин Новосибирской области не позднее, чем за одну неделю до начала приема конкурсных материалов; 

4) организация консультирования по вопросам подготовки заявок на участие в Конкурсе;

5) обеспечение работы Конкурсной комиссии;

          6) обеспечение сохранности заявок, поданных на участие в Конкурсе;

7) подготовка протокола о результатах Конкурса, списка победителей Конкурса, с указанием формы поощрения на основании решения Конкурсной комиссии.

V. Номинации Конкурса
Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Духовность. Культура. Здоровый образ жизни»
- «Третий возраст»;
- «За чистый Дом, чистую Страну, чистую Планету»;
- «Волна памяти», «Символы малой Родины»;

- «За мир, международное сотрудничество и дружбу».

Участники Конкурса имеют право подать заявку в одной, нескольких или всех номинациях.
VI. Критерии определения победителей Конкурса

При определении победителей конкурса будет  использоваться рейтинговая и бальная система оценки по следующим критериям:
- наличие проектов (грантов), направленных на популяризацию семейных ценностей, здорового образа жизни, гармоничных семейных взаимоотношений;

- наличие плана деятельности женсовета, системность работы по номинации;
- наличие деятельности по патриотическому и творческому воспитанию молодого поколения;

- организация психологической поддержки женщинам и семьям;

- взаимодействие с другими общественными организациями.
VII. Оценка конкурсных материалов, подведение итогов, награждение победителей

Конкурсная комиссия:


   1)  состоит из экспертов, имеющих большой опыт в деятельности,  связанной с работой социально ориентированных некоммерческих общественных организаций на территории города Новосибирска и Новосибирской области;

2) принимает решение о победителях Конкурса,  на основании общих оценок, выставленных членами конкурсной комиссии в оценочном листе, с учетом  каждого из критериев оценки.

Конкурсную комиссию возглавляет председатель, который осуществляет общее руководство деятельностью, ведет заседания,  утверждает решения Конкурсной комиссии, которые оформляются протоколом. В случае отсутствия председателя его функции и права переходят к заместителю председателя Комиссии.

VIII. Сроки проведения Конкурса

Прием заявок на Конкурс проводится с 10 ноября 2017 года по 01 декабря 2017 года и в срок до 10 декабря 2017 года женсоветы предоставляют конкурсные материалы на электронных или бумажных носителях в Новосибирскую областную общественную организацию «Союз женщин Новосибирской области по адресу: г. Новосибирск, ул. Красный проспект, 173, в рабочие дни с 9.00 до 17.00, телефон для справок: 225-27-17 электронная почта: sznso@mail.ru
Конкурсные материалы должны содержать:
- заявку на участие женсовета в конкурсе, с указанием Ф.И.О.  руководителя женсовета, контактного телефона и электронной почты;
- информацию о проекте  (название проекта, краткое описание, цель, целевая аудитория, результат, участники проекта, сроки реализации );

- демонстрационные материалы о проекте (аудио-, фото- и видеоматериалы);

- материалы о проекте женсовета, размещенные в средствах массовой информации (пресса, телевидение, радио), сети Интернет (с приложением копий публикаций, сюжетов и подтверждающих документов).
IX. Подведение итогов Конкурса

Итоги конкурса будут подведены до 15 декабря 2017 года.
Победители по каждой номинации награждаются Дипломом и подарком. Всем участникам Конкурса вручаются Дипломы участника.

Лучшие участники получат право выступить с творческим отчетом на одном из мероприятий Союза женщин Новосибирской области. 
X. Заключительные положения


Информационное сопровождение Конкурса осуществляется на официальном интернет-сайте Союза женщин Новосибирской области http://www.sznso.ru/. 
