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ОСНОВНЫЕ ТЕРМИНЫ И ПОНЯТИЯ 
Общественный проект — проект, направленный на получение общественного социально значимого результата.
Конкурс — открытый Конкурс по финансированию расходов на реализацию социально значимыми общественных проектов. 
Организатор Конкурса — Союз женщин Новосибирской области при поддержке Министерства региональной политики Новосибирской области. 
Участники Конкурса — женсоветы районные, поселковые (юридические лица) и инициативные члены женсоветов (физические лица).
Руководитель инициативной группы — представитель группы инициативных граждан (не менее 3х человек), подавший заявку на участие в Конкурсе. 
Экспертный совет — структура управления Конкурсом, отвечающая за проведение экспертизы заявок на соответствие целям и задачам Конкурса и определение победителей Конкурса. 
География проведения конкурса — территория Новосибирской области 
ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА  
· Укрепление позиций женщин в общественно-политической жизни Новосибирской области. 
· Создание условий для развития гражданской активности молодежи и взрослого населения. 
· Поддержка добровольческой (волонтерской) деятельности. 
· Увеличение патриотических, образовательных и просветительских программ, направленных на активизацию гражданской позиции населения.
В конкурсе не могут принимать участие: 
· политические партии и движения; религиозные организации и организации, занимающиеся религиозной деятельностью;
· профсоюзы, созданные как в форме общественных организаций, так и в любой иной организационно–правовой форме (в том числе, в форме ассоциаций и союзов, некоммерческих партнерств), уставной деятельностью которых является содействие профессиональной деятельности;
· органы государственной и муниципальной власти;
· коммерческие организации. 
В РАМКАХ КОНКУРСА МОГУТ БЫТЬ ПОДДЕРЖАНЫ ПРОЕКТЫ, НАПРАВЛЕННЫЕ НА:
· Увековечение памяти воинов Отечества – участников СВО (открытие Мемориальных досок, муралов, «Парт Героев», музейных уголков, аллей памяти, улиц, издание полиграфии и др.). Сохранение памяти о Героях ВОВ и СВО. 
· Оказание социально-психологической, реабилитационной помощи семьям военнослужащих и участников СВО. Развитие добровольчества (волонтерства). 
· Участие в организации летнего отдыха детей, в том числе воинов СВО, (организация мероприятий, конкурс рисунков, стихов, песен и строя, выставки, спортивные мероприятия, флешмобы и др.). 
Список направлений не является исчерпывающим. В рамках конкурса могут быть поддержаны и другие инициативы, соответствующие цели конкурса. В процессе реализации проектов рекомендуется взаимодействие в качестве партнеров с органами Исполнительной власти, Общественными организациями, Ресурсными центрами, ТОСами и др. ​

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА И РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТОВ 
Заявки на Конкурс принимаются до 18 часов 20 июня 2023 
	Этапы проведения конкурса
	Период / дата

	Объявление конкурса
	01 июня 2023 

	Консультации (индивидуальные, онлайн, офлайн) по написанию заявки на конкурс  
	01 июня – 15 июня 2023 

	Окончание приема заявок на конкурс
	20 июня 2023 до 18.00 часов

	Объявление результатов конкурса
	23 июня 2023 

	Период реализации проектов
	23 июня 2023 – 31 октября 2023 


Заявки, подготовленные в соответствии с требованиями настоящего Положения, предоставляются Участником Организатору конкурса на электронный адрес: novosib@wuor.ru с пометкой «Заявка на конкурс «НАСЛЕДИЕ». Ваш город/район/поселок».
Заявки, поданные позже указанного срока, и не соответствующие требованиям настоящего Положения, к участию в конкурсе не допускаются.

ФОНД КОНКУРСА И ОБЪЁМ ФИНАНСИРОВАНИЯ 
Общий фонд Конкурса – 2 500 000 (два миллиона пятьсот тысяч) рублей.
Максимальный размер финансирования одного проекта составляет - 50 000 рублей. 

УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ 

Условия использования средств в рамках проектов
Выделенные средства могут быть использованы для покрытия основных проектных расходов.
Основные проектные расходы – это расходы, которые необходимы для организации мероприятий в рамках проекта (аренда оборудования, расходные материалы (строительные, для благоустройства и озеленения, спортивный инвентарь, канцелярские и полиграфические товары, игры и игровые материалы и пр.). Услуги консультаций специалистов.

Финансирование проектов инициативных групп/Женсоветов - победителей Конкурса 
Финансирование осуществляется путем заключения соответствующих договоров между физическим лицом (руководителем инициативной группы) или Женсоветом, как юридическим лицом, – победителем Конкурса и Организатором Конкурса. Выплата будет производиться путем оплаты счетов организаций-поставщиков товаров и услуг, необходимых для реализации проекта (в соответствии с бюджетом проекта), по договору с поставщиком и по заявкам физического лица-победителя (Приложение №4) или по договору с Женсоветом, как юридическим лицом. Услуги специалистов оплачиваются по Договору с самозанятыми или по гражданско-правовому Договору (с учетом необходимых налогов). 
Ограничения в использовании целевых средств
Средства, предоставленные Участнику Конкурса в порядке целевого финансирования, не могут использоваться на: 
- осуществление деятельности, не связанной с представленным проектом;
- приобретение основных средств (оборудования) для инициативных групп; 
- приобретение мобильных телефонов и оплату мобильной связи;
- приобретение алкогольной продукции;
- на оказание прямой материальной помощи социально-незащищенным группам (выплату и предоставление прямой материальной помощи);
- проекты, направленные на получение прибыли;
- оплату труда исполнителей проекта.

ОТЧЁТНОСТЬ ПО ПРОЕКТАМ
Победитель Конкурса обязан предоставить ОТЧЕТ (Приложение №5) до 15 ноября 2023 года в соответствии с Договором между руководителем инициативной группы (ФЛ) или Женсоветом (ЮЛ) – победителем Конкурса и Организатором Конкурса. 
Женсовет дополнительно прикладывает Акт выполненных работ (Приложение №6). Руководитель инициативной группы прикладывает Акт на списание (Приложение №7).

КРИТЕРИИ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ В КОНКУРСЕ ПРОЕКТОВ
Члены Экспертного совета оценивают проекты, представленные на конкурс, в соответствии со следующими критериями:
· актуальность, востребованность и значимость проекта для местных жителей;
· наличие четкого плана реализации проекта;
· партнерский потенциал проекта (вовлечение в реализацию проекта других организаций, местных жителей, бизнес-партнеров, органов власти и т.д.);
· реалистичность и обоснованность затрат (расходов) по проекту (соотношение затрат (расходов) и планируемых результатов, рациональность);

ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК НА КОНКУРС.  ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ЗАЯВКАМ
К участию в Конкурсе и рассмотрению Экспертным советом допускаются Заявки, которые полностью соответствуют формальным требованиям Конкурса:
1). Заявка (Приложение 1) должна быть направлена по электронной почте на адрес: novosib@wuor.ru с пометкой «Заявка на конкурс «НАСЛЕДИЕ». Ваш город/район/поселок»;
- полный объем заявки не более 15 страниц, размер шрифта не менее 12-го;
- проектная заявка подается в электронном виде: 
                     1й экз.  -  в формате Microsoft Word;
                     2й экз. - скан заявки в формате JPEG или PDF с подписью руководителя;
2). Заявление (Приложение 2) о согласии руководителя инициативной группы на обработку персональных данных с росписью в виде скана; 
3). Письма поддержки (Приложение 3) проекта со стороны юридических или физических лиц, при наличии, в виде скана. 

Далее Руководителю инициативной группы отправляется письмо-подтверждение о регистрации Заявки и присвоении номера. В случае неполучения письма о регистрации заявки в течение более чем 2-х дней после подачи заявки, необходимо связаться с Организатором Конкурса по эл.почте novosib@wuor.ru или по телефону +7 962-832-12-16 (помощник Руководителя НООО «СЖ НСО» Шушпанникова Ирина Леонидовна) и уточнить номер заявки.  

Руководитель инициативной группы самостоятельно несет расходы по подготовке и представлению проекта на Конкурс. Данные расходы не возмещаются.
Документы, представленные на Конкурс, не рецензируются и не возвращаются.
Заявки и документы, поступившие по истечении срока, указанного в Положении о Конкурсе, а также не соответствующие условиям Конкурса к участию в Конкурсе не допускаются. 



ПОРЯДОК РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВОК И ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСПЕРТИЗЫ
С целью определения победителей Конкурса создается Экспертный совет. Экспертный совет является независимым, его состав не публикуется. Заседания Экспертного совета являются закрытыми. Количество членов экспертного совета – 7 человек, включая члена Общественной палаты Новосибирской области и представителя Министерства региональной политики Новосибирской области.
Решение о победителях Конкурса принимается простым большинством голосов членов Экспертного Совета, открытым голосованием и оформляется в форме протокола. 
Экспертный Совет имеет право рекомендовать руководителю инициативной группы внести изменения в проект (например, в сроки реализации, в количество мероприятий и пр.) либо в бюджет проекта. В этом случае финансирование проекта будет осуществлено только после внесения соответствующих изменений. 

 Приоритет будет отдаваться конкурсным заявкам, имеющим следующие преимущества:
- наличие квалифицированных специалистов и материально-технической базы, которые планируется задействовать в реализации проекта;
- уникальность проекта для территории реализации;
- возможность пролонгации /тиражирования проекта, наличие проработанных и действенных механизмов дальнейшего развития проекта, в том числе за собственные средства конкурсанта;
- наличие партнеров и их включенность в проект.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ КОНКУРСА 
Документы Конкура можно скачать на сайте http://sznso.ru/ О Союзе Женщин/Документы, запросить по телефону +7 962-832-12-16 или по электронной почте novosib@wuor.ru 

Результаты Конкурса будут опубликованы 01 июня 2023 года на сайте Организатора Конкурса http://sznso.ru/О Союзе Женщин/Документы. 
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