8 июня в большом зале Правительства Новосибирской области состоялось заседание Президиума Новосибирского регионального отделения «Союза женщин России».
В заседании Президиума приняла участие председатель Новосибирского облизбиркома Ольга Благо.
Ольга Анатольевна рассказала о подготовке и проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию России. 
Отдельное внимание глава регионального избиркома уделила способам голосования: применению механизма «Мобильный избиратель», голосованию до дня голосования, голосованию вне помещения для голосования, проинформировала участников заседания о мерах безопасности для участников голосования в условиях эпидемиологической ситуации. 
Ольга Анатольевна довела до сведения присутствующих, что в России начался прием заявлений для голосования по месту нахождения, голосования вне помещения для голосования и участия в дистанционном электронном голосовании.
5 июня 2020 года в рамках подготовки и проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации дан старт приему заявлений для голосования по месту нахождения и ряду других процедур.
1. Голосование по месту нахождения («Мобильный избиратель»)
Если с 25 июня по 1 июля 2020 года участник голосования не сможет проголосовать по месту регистрации, то, предварительно подав заявление о голосовании по месту нахождения, он сможет реализовать свое конституционное право на любом удобном участке в любом регионе России. Механизм «Мобильный избиратель», успешно апробированный в период нескольких избирательных циклов, позволит гражданину проголосовать вне зависимости от места жительства.
Заявление о голосовании по месту нахождения можно подать:
в электронном виде через портал ЕПГУ (Госуслуги) с 5 июня до 14:00 по московскому времени 21 июня 2020 года;
в любом МФЦ с 5 июня до 14:00 21 июня 2020 года;
в любой территориальной избирательной комиссии с 5 июня до 14:00 21 июня 2020 года.
С 16 июня до 14:00 21 июня заявление можно подать в участковой комиссии.
Проголосовать на выбранном участке можно в период с 25 по 30 июня или непосредственно в день голосования.
2. Голосование вне помещения для голосования
С 5 июня у граждан появилась возможность подать заявление о голосовании вне помещения для голосования через портал ЕПГУ. Заявление можно подать до 21 июня до 14:00 по московскому времени.
Кроме того, с 16 июня до 17:00 1 июля можно будет подать соответствующее заявление в свою участковую комиссию.
3. Дистанционное электронное голосование
Также с 5 июня для жителей Москвы и Нижегородской области начинается прием заявлений для участия в дистанционном электронном голосовании. Прием заявлений завершается в 14:00 по московскому времени 21 июня. Центризбирком определил, что проголосовать дистанционно будут иметь возможность граждане, имеющие подтвержденную учетную запись на портале ЕПГУ или стандартную учетную запись на портале MOS.RU (для жителей Москвы).
 Заявление можно подать в электронном виде через портал ЕПГУ, москвичи также смогут подать заявления через портал MOS.RU. Все, что требуется, чтобы проголосовать дистанционно – подать заявление, получить подтверждение и проголосовать, не выходя из дома.
Безопасность и тайна голосования будет обеспечена использованием технологии блокчейн. Оно будет проходить на Едином портале «Общероссийское голосование 2020» - www.2020og.ru, вход на который обеспечивается из личного кабинета в ЕПГУ или MOS.RU с помощью СМС-сообщения и защищенного пароля. Голосование пройдет с 25 по 30 июня.
С более подробной информацией можно ознакомиться по ссылке: http://www.novosibirsk.izbirkom.ru/ .
